> A
A & 0l & AF 2 E A A
2020 & =0l & L BHSI A & Al TH A4 1t
2N S A A
B ABCAEY
& 2T AIZe (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
S Al TH 44 Dt 22,422,200 25,846,231 A 3,424,031
s 6,268,300
< 134,000
s 16,019,900
AT AZH 6,190,260 10,214,347 A4,024,087
s 2,488,300
[ia 3,701,960
2 S Al 22| 3,119,000 2,659,260 459,740
s 609,000
[ia 2,510,000
SAAHE =" 88,100 1,283,000 A 1,194,900
201 et 42,100 39,500 2,600
01 At 22l 18,800 18,800 0
o 2SS S AV B L A>T
100,000& * 10 = 123l 12,000
o DAAHEHR =X SEHI
8,000& = 5% = 170 6,800
02 =224l 23,300 20,700 2,600
o TAAEEEMAZCIAIAE R 2l
250,000,000 * 9% 22,500
o EXNHLEI S/W KX 2l
800,000& * 14 800
202 (44l 12,000 9,500 2,500
01 SLHOYI 12,000 9,500 2,500
o SAHEHSE F& 20,0008 * 5& * 120 12,000
203 YR =&l 4,000 4,000 0
03 AIMZ=AH 2 =AH| 4,000 4,000 0
o TAHEER FA 1,000,000& * 4& 7| 4,000
401 Al HIZ 201 I 30,000 1,230,000 A 1,200,000
03 Al S THHI 30,000 30,000 0
o CAHEBY ZD2 S AYEA
5,000,000& = 62 30,000
XotxtE 22l 84,900 76,260 8,640
201 ¢er24l 48,900 46,260 2,640
01 At 2t 2l 19,800 18,360 1,440
o HXSHAHSE ®IIerA el
300,000& = 12& 3,600
o HXSHAHE S22 2l
350,000& = 12& 4,200
o él'/c\;l}qﬁ}i}_q_ = A I:HC’HHl
4,000,000& = 33l 12,000
02 =224l 29,100 27,900 1,200
o Z4XoIXE M3 2,200,000& * 122 26,400

- 457 -




2N
X ZH -
L= B

el

= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
o ZFAXSIXNE AHE 3 AIEZ
31,2503 = 43l & « 128 1,500
o ZEXSHHE SZIICCTV sl ALER
100,000& » 13/ &d « 123 1,200
401 Al HI R 201 I 36,000 30,000 6,000
01 A& HI 36,000 30,000 6,000
o ALXNGHAUE FX &2 36,000
-4z HNE =4
20,000& = 400m * 33l 24,000
- #HIT WA 300,000& » 40 12,000
NE=QENAANL-FES TAIS A2 & 516,000 1,000,000 A 484,000
s 329,000
[ia 187,000
401 AIEHI L 20 516,000 1,000,000 A 484,000
s 329,000
[ia 187,000
01 A& Bl 512,600 1,000,000 A 487,400
o FLUBEAIZ Al2H0]H
512,600,000& = 14| 512,600
s 329,000
s 183,600
03 Al 2 THHI 3,400 0 3,400
o Al S0l 3,400,000& * 14 3,400
s OlchHel T st EH AL 400,000 300,000 100,000
s 280,000
s 120,000
401 Al HIZ 201 Y] 400,000 300,000 100,000
s 280,000
s 120,000
01 A& HI 397,200 298,000 99,200
o SNSE DIcHAM STnEEAY
397,200,000& * 14 397,200
as 280,000
e 117,200
03 AIE S THHI 2,800 2,000 800
o SN Ol SWELAY F&
2,800,000& * 14 2,800
2ot M4 1,300,000 0 1,300,000
401 Al HIZ 201 I 1,300,000 0 1,300,000
01 A& HI 1,300,000 0 1,300,000
o H2XOXE HEAS
1,300,000,000& * 14l 1,300,000
JlzdE)|e-UENL (ZENS)-HEAMY 430,000 0 430,000
401 Al HI K 2018 430,000 0 430,000

- 458 -




A S AT

M HAATAIXZH
CHRl: AT Al 22 (e H)
SN EHD B (3H) - MEAY - BAS Ol &F 04 ﬁlgﬁ HDZ2
01 Al&H| 427,000 0 427,000
o Mg HENS UIS2USIIAMYE
427,000,000 = 14! 427,000
03 AlE 201 Y| 3,000 0 3,000
o HHS HEUES BISUSIIANY 27
3,000,000& = 1A 3,000
Nt Ao-ANEHL(SE R )-HE ALY 300,000 0 300,000
401 AlEHIZL 2 0HY| 300,000 0 300,000
01 A& H| 297,840 0 297,840
o RENF sEUSESIFAY
297,840,000& = 14 297,840
03 Al&E 201 Y| 2,160 0 2,160
o X7 sEHS=AAY =W
2,160,000& = 1A 2,160
JHE IS 22 1,422,300 1,161,447 260,853
g 1,282,300
= 140,000
g HE RS 22 (BEX) 22,300 20,000 2,300
= 22,300
201 et d| 22,300 20,000 2,300
g 22,300
01 AP 2t 2| bl 22,300 20,000 2,300
o WYMERY Y ASEE 7Y S
22,300,000 22,300
g 22,300
N MBS MED|BEAIY 600,000 341,447 258,553
g 540,000
= 60,000
401 Al HI L 2 0HHI 600,000 341,447 258,553
Fag 540,000
= 60,000
01 Al&H| 596,220 338,947 257,273
o EZ2H WAZIHIBA
300,000,000 = 1A 300,000
= 270,000
= 30,000
o ZAHOIES 2 DF0tLS0 IHZ2Hel &
296,220,000 = 1A 296,220
g 270,000
= 26,220
03 Al 201 Y| 3,780 2,500 1,280
o HEYMSEHTRHE ME)|BHAY
3,780,000& = 1A 3,780
HEHSHPRYE FOXJANE-BH2AS 800,000 800,000 0
Fag 720,000

- 459 -




2N S A A
M FUZANEH
Sl R e R L CERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
o 80,000
401 A& HIZ 201 I 800,000 800,000 0
s 720,000
s 80,000
01 A& HI 795,000 795,000 0
o EFM=A =8 w22 gAY
795,000,000& * 14 795,000
s 720,000
e 75,000
03 Al 2 THHI 5,000 5,000 0
o AIE 20l 5,000,000& = 14 5,000
KIS0 2 AHY 597,000 250,000 347,000
s 597,000
SEENE XIGHLHE 597,000 250,000 347,000
s 597,000
401 AIEHI L 2 CHYI 597,000 250,000 347,000
as 597,000
01 A& HI 593,300 248,000 345,300
o JI=S8HIE SSFHAY JlEtAl4
593,300,000& * 14| 593,300
s 593,300
03 AlE =TI 3,700 2,000 1,700
o AlE S0l 3,700,000& = 14 3,700
s 3,700
S AIDHR 22 1,051,960 6,143,640 25,091,680
SANHEEZZ HE 726,040 5,178,640 A 4,452,600
201 Let24dH] 9,240 5,760 3,480
01 At 2teltl 5,040 3,960 1,080
o DALY =& SEHI
,000& » 3% = 2102 5,040
02 =24l 4,200 1,800 2,400
o E2 MES =E2= 350,000& = 12& 4,200
202 O4dl 4,200 2,880 1,320
01 = LH 4 1 4,200 2,880 1,320
o TANLHR = 20,000& = 3% = 70 4,200
401 Al HI YL 2 THYI 712,600 5,170,000 4,457,400
01 A& HI 710,000 5,150,000 A 4,440,000
o TAHEEZ A2
300,000,000& * 14! 300,000
o FZEIEAN-MHEE 2 S22 FH
100,000,000& * 14! 100,000
o BIEHFH~FL2X 0TI EZE TAIHEEEZ OH
& ZAH 50,000,000& * 14l 50,000

- 460 -




SH EATH A
HE: FRCAEY

CHelr S AN 2te (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
o SEZH HF TANHEZZ MHE A
50,000,000& * 14l 50,000
o A49 XotHe~23Hy EEFH|
80,000,000& =« 14 80,000
o . MEMMA~BaHEx2t EEHY|
60,000,000& * 14 60,000
o 4 MY B EY|
70,000,000& =« 14 70,000
03 Al 2 THHI 2,600 20,000 A 17,400
o SANHEEZ HdF=A 2,600,000& 2,600
NENHEZ HE 30,000 30,000 0
401 Al HIZ 201 8] 30,000 30,000 0
01 A& HI 30,000 30,000 0
o NENE=Z KA 30,000,000& * 14 30,000
20g zel 195,920 191,000 4,920
201 2et24d] 20,420 15,000 5,420
01 At 2teltl 7,460 7,800 A 340

380,008 * 122 4,560
o 2¥ 02 I 017 PY
200,0008 * 11744 2,200
o AWHY FAAANE 2YLY
70,0008 * 10% * 13| 700
02 232l 12,960 7,200 5,760
o 228 S ®II22 1,080,008 * 128 12,960
401 AIEHIL 2T HI 175,500 76,000 A500
01 Al bl 173,500 175,000 A1,500
o HAUMAU HE A
22,000,0008 * 52 110,000
o HLANAU RN AL
1,000,008 * 207K 4 20,000
o NF0I82E HHIAY
10,000,000%! * 374 4 30,000
o ERAEE RX2l AL
1,500,0008 * 9H 2 13,500
03 A& S THHI 2,000 1,000 1,000
o 2AYIMNY =& 2,000, 0002 2,000
= ALTH 100,000 30,000 70,000
101 @121l 80,000 0 80,000
04JIAH22RSES 80,000 0 80,000
o TAMMXHME 29 80,000,008 * 14 80,000
201 et HH| 20,000 0 20,000
01 At 22l bl 20,000 0 20,000

- 461 -




A S AT

HE: FRCAEY
et CAN R

- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
| | | o TAMMIJALMEH &€ 20,000,000& * 14! 20,000
SZ2AEXA 9,420 0 9,420
SZ2ANEXSE 9,420 0 9,420
SZ2AEXSE 9,420 0 9,420
201 LBt ]| 5,580 0 5,580
01 AP 22| H| 5,580 0 5,580
o TTNEXEYL =X 2|
8,0008 » 3% * 170& 4,080
o ZTNEXNVYR =T MNRSE 7Y
25,0008 *~ 10& * 63| 1,500
202 04| 3,840 0 3,840
01 2L I 3,840 0 3,840
o ZBEAEXNKJAGE =X
20,000 = 3¥ » 64 3,840
sEXNG 12,736,780 11,917,419 819,361
g 3,780,000
== 59,000
= 8,897,780
SEAFI|BLXTH 1,636,780 2,547,134 A 910,354
o= 59,000
= 1,577,780
SEMESEH H2FX 10,780 7,920 2,860
201 et 9| 6,940 4,080 2,860
01 AR 22l ] 6,940 4,080 2,860
o sENYYD =F 2|
L0009 « 4%« 170 5,440
o SENLYAD FH0 GE ARSE 7
25,000 * 10& ~ 63| 1,500
202 044l 3,840 3,840 0
01 2L Y| 3,840 3,840 0
o ENWLLER =4 20,000 * 4% = 48Y 3,840
I ZMEQ TR -MESAMY (AE2)-HE A 800,000 1,200,000 A 400,000
401 Al HI L 204 HI 800,000 1,200,000 A 400,000
01 Al&H| 794,960 1,195,680 A 400,720
o SEMESIANMHIAIY (EES)
794,960,000& = 14! 794,960
03 Al 201 Y| 5,040 4,320 720
o SEMBHAFUING X (HHS, 0.63%)
5,040,000& 5,040
I ZMEOITf-F AR SME N HIHE AL -HEAIS 425,000 975,714 AB5K0,714
401 A& HI L E0HHI 425,000 975,714 AB50,714

- 462 -




DS ALTH A8 Tt
D sSENGE

P sEEFI|IERY

SN HH-S(BN) - MBAY - B il HlnE2
01 A& HI 422,320 969, 569 ABAT, 249
o N&® FHatze| HAXNSHEH AN LAY
422,320,000& = 14 422,320
03 AlE 2 THHI 2,680 6,145 A 3,465
o NM&® Fatze| FHAXSHE AN LAY
ZFZX1(0.63%) 2,680,000& * 14 2,680
FOHEHAANY 29 301,000 263,500 37,500
< 59,000
s 242,000
401 Al I 28I 32,000 3,500 28,500
< 25,000
s 7,000
01 A& HI 32,000 3,500 28,500
o Ot =& XIJ Hl 35,0008 * 20004 & 7,000
o g8 =SHOS 22 EFAY
5,000,000& = 14 5,000
< 5,000
o S0/ FUSSAIE JIsEZAS
20,000,000& * 14! 20,000
< 20,000
402 RIZ2FXt20l ™ 269,000 260,000 9,000
< 34,000
[ 235,000
01 Q12 X2 AF 2 2= (REXIXH &) 269,000 260,000 9,000
o Ois3& AE 40,000,000& * 1= 40,000
o is3l& &= 15,000,000& * 2& 30,000
o 02l & E=+ 5,000,000& = 15004 75,000
o 2F HY 10,000,000& * 30H £ 30,000
o DIE2d E= 3,000,000& * 2094 &~ 60,000
o EEH FE OS3& EAY
5,000,000& = 14 5,000
< 5,000
o 280 aAgel 2 E4+AMad
3,000,000& = 14 3,000
< 3,000
o EEH E22 SHIS32 EFAY
5,000,000& = 14 5,000
< 5,000
o EEH EE22 sSHOS EEEFAY
3,000,000& = 14 3,000
< 3,000
o EEMH 9512 2F E+AMdY
3,000,000& = 14 3,000
< 3,000
o Z80H T3 O3l BEAY
5,000,000& = 14 5,000
< 5,000

- 463 -




M S AT A D
g sEXNGHNE

=
S sEFEI|BEY (B9 ®R)

= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
o AAHE WA OS2 BAY
5,000,000& = 14 5,000
= 5,000
o MM s4de ts32d BEx=AY
5,000,000& * 14 5,000
< 5,000
SEUHEHIAIY-E S ALY 100,000 100,000 0
402 QI2H X201 M 100,000 100,000 0
01 2IZF 2 A B (RERTH &) 100,000 0 100,000
o BIEEHIAMY 1,000,000& * 1009H £ 100,000
sESSXN 435t 3,320,000 3,939,285 A 619,285
s 2,324,000
e 996,000
SEZHUNELESI-EEXNR(BEH) 1,567,000 1,015,000 552,000
s 1,096,900
s 470,100
201 24l 24,000 24,000 0
s 16,800
s 7,200
01 At 2t 2l 24,000 24,000 0
o ZHEH sESAX LMY FARAKS
2334l 500,000& = 12& 6,000
as 4,200
2 1,800
o BEQ SEZAX ZHSAY PUS 2
gl 300,000& = 5 « 123 18,000
as 12,600
e 5,400
401 Al HIZ 201 Y] 1,543,000 991,000 552,000
s 1,080,100
s 462,900
01 A& HI 1,537,360 985,780 551,580
o ZHEH sESAX EHSAMY
1,537,360,000& * 14 1,537,360
s 1,076,152
s 461,208
03 AlE S THHI 5,640 5,220 420
o EEUH sEZAX EHSAMY FZ(0.36%)
5,640,000& * 14 5,640
s 3,948
e 1,692
SESHUNELS-LBNFA(BLES E2S) 1,753,000 1,931,000 A 178,000
s 1,227,100
s 525,900
201 Let24E] 6,000 6,000 0
s 4,200

- 464 -




2N

S AITH &4 2t

B SEX YN
2 sESAX 245 (&)
SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
o 1,800
01 At 22l 6,000 6,000 0
o FEE sESHNBLHSIMY FARARKS 2
2 2l 500,000& = 12& 6,000
s 4,200
i 1,800
401 Al& I 28I 1,747,000 1,925,000 A 178,000
= 1,222,900
= 524,100
01 A& HI 1,700,690 1,918,769 A 218,079
o HHE =ESHNELEFIMNG
1,700,690,000& * 14l 1,700,690
= 1,218,483
e 482,207
02 Zeltl 40,000 0 40,000
o 5 sESAUXNE LAY
40,000,000& * 14l 40,000
03 AIE 2 0H bl 6,310 6,231 79
o S =EZAXNZHT AL (0.36%)
6,310,000& * 14 6,310
s 4,417
[ 1,893
I ZMEHE 1,760,000 220,000 1,540,000
= 1,232,000
= 528,000
IZMENEESE(5YH) 200,000 0 200,000
s 140,000
s 60,000
403 XAXISH M S K201 A 200,000 0 200,000
s 140,000
s 60,000
02 B 2SOCHst U2 2 E A I 200,000 0 200,000
o S0 JZMENHESEMZ
200,000,000& * 14 200,000
s 140,000
e 60,000
IZMENESE(EH) 1,560,000 220,000 1,340,000
s 1,092,000
s 468,000
403 HXISHHI S Xt =201 ™ 1,560,000 0 1,560,000
s 1,092,000
s 468,000
02 B 2SOlCHsH 2 X 2 E A I 1,560,000 0 1,560,000
o HH J=MENE SEMIZ
1,560,000,000& * 14 1,560,000
as 1,092,000
s 468,000

- 465 -




2N
X ZH -
L= B

el

S AITH &4 2t
SEXNS L

OIS 2SI

- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
02 2t=0| 5,600,000 3,828,000 1,772,000
HACUAZ S L (LS )-HEAS 2,552,000 1,050,000 1,502,000
403 XX SHHS K201 A 2,552,000 1,050,000 1,502,000
02 Z2I)|2So et =2& 2 E A HI 2,552,000 1,050,000 1,502,000
o BHS %22 T2sE HNIIMY
2,552,000,000& = 14! 2,552,000
DISSHASE L (A HH)-& &AM 260,000 530,000 A 270,000
401 Al HI L £ 0HHI 260,000 530,000 A 270,000
01 Al& H| 258,128 527,480 A 269,352
o MHH UESE EFESE IIRIIAMY
258,128,000 = 14! 258,128
03 A& E2HH]| 1,872 2,520 AN 648
o MHHEH AU2S ZESE JIRIIAMY =F(0.
72%) 1,872,000 = 14! 1,872
IISHIAZS2S=2XN(LNN0IS)-MEALS 120,000 350,000 A 230,000
401 AlEH|IZL 2 0HY| 120,000 350,000 A 230,000
01 Al& b 119,136 347,624 A 228,488
o AMHdg RXN0I2 FXH0OI2 2HSIAY
119, 136,000 * 14! 119,136
03 AlIE 2 0HH| 864 2,376 A 1,512
o AMdES X0t HXHEOIS USIAMYE =
&(0.72%) 864,000 = 14! 864
OSSR H(Hs 22012 )-FEAY 190,000 270,000 A 80,000
401 AlEHIZL 2 0HY| 190,000 270,000 A 80,000
01 Al&H| 188,632 268,344 NT9,712
o MNH AF F0I2 FXZHOIZ2 2HSI|AH
o} 188,632,000 * 14! 188,632
03 Al&E 21| 1,368 1,656 A\ 288
o MMNZ M5 SA0S FEX0S BSIIA
A F=X(0.72%) 1,368,000 = 14! 1,368
OIS0tED| NEMNL (202 )-HEAY 285,000 190,000 95,000
401 AlEHIZL £ 0HY| 285,000 190,000 95,000
01 Al&H| 282,948 189, 370 93,578
o MM HF0OIS ISUSIIAY
282,948,000 = 14 282,948
03 AlE 201 Y| 2,052 630 1,422
o WA HAZUIS DISASIIAY 2 (0.72%
) 2,052,000& = 1Al 2,052
OISCED| ANEMNL(DADIS)-HEAIS 326,000 174,000 152,000
401 AlEHIZL 201 Y| 326,000 174,000 152,000
01 Al&H| 323,653 174,000 149,653

- 466 -



2N

X{ XH -
S =

S AITH &4 2t
SEXNS L

Selr 02 2SI

= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
o MAE NADIS OISSSIAY
323,652,800 * 14 323,653
03 Al 2 THHI 2,347 0 2,347
o XA DAOLES DS AUSIIALE FE(0.72%)
2,347,000 = 14 2,347
OFSStSI| ML (SH0S)-HEAY 380,000 120,000 260,000
401 Al HI K 201 I 380,000 120,000 260,000
01 A& HI 377,264 120,000 257,264
o g8 =8OS IS2SIIAY
377,264,000& * 14 377,264
03 AIE 2 THHI 2,736 0 2,736
o g =Z0tsS S SIIAMLFE(0.72%)
2,736,000& * 14 2,736
DS Z (MEOS)-M ALY 290,000 180,000 110,000
401 AIEHI L 2 CHEI 290,000 180,000 110,000
01 A& Bl 287,912 178,920 108,992
o 20| JMENS FXZHOS USIIAMY
287,912,000& * 14 287,912
03 Al 2 THHI 2,088 1,080 1,008
o 20| AMENS FXZHOIS ASIMEY =
&(0.72%) 2,088,000& = 14 2,088
OISSI HEHLE(3s02)-dEAY 423,000 0 423,000
401 AIEHI L 20 423,000 0 423,000
01 A& HI 419,955 0 419,955
o MG S=shtE 0t USIIAY
419,955,000 * 14l 419,955
03 Al S THHI 3,045 0 3,045
o XYW s=s0t2 02 082S F&(0.72
%) 3,045,000 = 14l 3,045
DFSHAXNSHL (MESH)-DE ALY 124,000 0 124,000
401 Al HIZ 201 8] 124,000 0 124,000
01 A& HI 123,107 0 123,107
o Sotd MEHE OISUSI| ALY
123,107,000 * 14 123,107
03 AlZ S THHI 893 0 893
o S5tH AEGHA OI224EI] MY FE(0.72
%) 893,000& * 14 893
DISCHAXNSHL (A0S )-HEAS 240,000 0 240,000
401 Al HIZ 2 048I 240,000 0 240,000
01 A& HI 238,272 0 238,272
o SEH A0S USIIAMY
238,272,000 * 14 238,272

- 467 -




A S AT

g sEXNGHNE

el Ot 2HSD| (=& J)
= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
03 AIE 2 0HHI 1,728 0 1,728
o Z3H FA0tE HEIIMY F=ZX(0.72%)
1,728,000 1,728
SEUSSA(ZEXR)-HEAS 410,000 0 410,000
201 LB-2dH| 6,000 0 6,000
01 At 22/l 6,000 0 6,000
o 508 X7 sEUSSIANY FEAY
3 2g 500,000& = 12& 6,000
401 AIEHIZ 28I 404,000 0 404,000
01 A& HI 401,048 0 401,048
o 20| HXT sEUS=EIMNY
401,048,000& = 14 401,048
03 Al =20 HI 2,952 0 2,952
o 20/ ZEXNT sEUS=SAAML(0.72%)
2,952,000& = 14 2,952
ANZA 25t 320,000 1,283,000 A963,000
s 224,000
s 96,000
NZEA(EE2HAG) 120,000 648,000 A 528,000
s 84,000
[ia 36,000
401 A& BIZ 201 8I 120,000 648,000 A 528,000
s 84,000
s 36,000
01 A& HI 119,140 644,487 A 525,347
o EE=m¥AS AEAMY
119,140,000& * 14 119,140
s 83,398
i 35,742
03 Al 20 HI 860 3,513 A 2,653
o 8&3HAZ AEAL(0.72%)
860,000& = 14 860
s 602
[ia 258
ANz &2 st 200,000 170,000 30,000
s 140,000
[ia 60,000
202 odl 1,500 1,500 0
s 1,050
[ia 450
01 = LH YI 1,500 1,500 0
o SR cldus &4 150,000& * 109 1,500
s 1,050
s 450
301 LEAZ 3,000 3,000 0

- 468 -




2N

M mEXANY
Sl AR CERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
e 2,100
s 900
09 HALAMHIXI &3 3,000 3,000 0
o OIE2=0 elfdus &4
150,000& = 2% « 10JH0t= 3,000
s 2,100
i 900
401 A& HIZ 201 I 195,500 165,500 30,000
s 136,850
s 58,650
01 A& HI 195,500 165,500 30,000
o AZIE LAY 195,500,000 * 14 195,500
s 136,850
[ia 58,650
SEHLAY 2l 100,000 100,000 0
SENLAY 29 100,000 100,000 0
401 Al HIZ 201 8] 100,000 100,000 0
01 A& HI 100,000 100,000 0
o N2 7 &a 100,000,000& * 14 100,000
S Y 3,416,259 3,665,997 N 249,738
< 75,000
s 3,341,259
s0HE FE2 2l 3,340 3,340 0
SHE B2 Egg 2el 3,340 3,340 0
201 Let2d] 2,620 2,620 0
01 At 22l 2,620 2,620 0
oYY 2Y SOl B2 AREE 7Y
20,000& * 7& = 53] 700
o cEY 2y Y B2AAL X S|
8,000& = 3% = 80¢ 1,920
202 044l 720 720 0
01 = LH o4 1l 720 720 0
o Ccayy 2y U HAYR =X
20,000& = 2% = 18 720
s E HOEBE =24 14,470 20,151 A5,681
HOoESd 24 14,470 16,575 A2,105
201 Let24E] 5,720 5,720 0
01 At 2t 2l 1,120 1,120 0
o HOIZE 2N FH4T
70,000 * 4% « 43| 1,120
02 =224l 4,600 4,600 0
o HOIZE 2323 (dJ|, &otx=E )
666,600 * 63 4,000




DS AITH A Dt
SESENIEESS

D SOHE HOZSE =4

= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
o Aldzel 2 FUISX 100,000& * 6 600
206 M= Hl 750 750 0
01 MHZ 8l 750 750 0
o XZ&2E ME P (M=, &M S)
25,000& = 108 * 33l 750
401 Al B2 28I 8,000 8,000 0
01 A& HI 8,000 8,000 0
o HOSE A2 RAE+
8,000,000& * 14 8,000
H=E0t= 2 3,398,449 3,642,506 A 244,057
< 75,000
i 3,323,449
A0 8dAMd 14,310 1,320,545 A 1,306,235
101 @144 dl 2,310 2,245 65
04 JIZHHZ2XREES 2,310 2,245 65
o HANS TTAE 2ol ARy
68,7203 * 4H » 8L 2,200
o 40 BE= 2,199,040& * 5% 110
201 et 12,000 18,300 26,300
02 =224l 12,000 18,300 26,300
o &I ¥ &l X &cl 1,000,000& * 122 12,000
SEA=0s M2 NASHAS 148,111 57,853 90,258
101 @124l 9,237 8,979 258
M4 I12HHZ22NSES 9,237 8,979 258
o HEU=MS ZTAIL B2 APY
68,7203 * 48 » 32¢ 8,797
o AHEE = 8,797,000& * 5% 440
201 LBH2d| 7,874 7,874 0
01 At 2t 2l 1,034 1,034 0
o B2HER FA S Fx 2 ¥
30,000& = 12& 360
o SISHMER A2 MYIISE FL
1,4702 * 500K 74
o &N & 228 7Y 50,0008 * 123 600
02 =224l 6,840 6,840 0
o BIEMER I3 100,000& * 12& 1,200
o S=2MES HARS 150,000& * 12& 1,800
o S=EME Motx=E 83 20,0008 * 122 240
o A28 wX2e 200,000& » 12& 2,400
o &I ¥ H#Hl SX2e 100,000& » 12& 1,200
206 M= Hl 1,000 1,000 0
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2N
X ZH -
L= B

el

= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
01 M= 4l 1,000 1,000 0
o ZZAN4 Zel e 2
1,000,000& * 1JH 2 1,000
401 A& HIZ 201 I 130,000 40,000 90,000
01 A& HI 130,000 40,000 90,000
o ZBANES £X € |2
40,000,000& * 14 40,000
o NS NAELS ALY A AL HHI
1,200,000,000& * 5% *1.5 90,000
S4dd=s0sxd 2,013,308 20,508 1,992,800
201 Let249H] 9,288 16,488 AT7,200
01 At 22l 9,288 16,488 AT7,200
o B4 HE 238 ¥ 24 310=
3,600,000& = 23| 7,200
o HHB=0S BAAS 27 2
8,000& = 3H =« g7¢ 2,088
202 4l 1,020 1,020 0
01 = LH 4 Hi 1,020 1,020 0
o HHE=S PSR £7
20,0003 = 3H » 17¢ 1,020
206 = Hl 3,000 3,000 0
01 M2 4l 3,000 3,000 0
o HHH=0IE BAUD AN B2 UHT
= 300,000& = 108 3,000
403 XIS E X201 & 2,000,000 0 2,000,000
02 SO 2SO HSHAHE X 2| &AL H 2,000,000 0 2,000,000
o HAd=0g S8HZE XSS At (8d)
2,000,000, 000& 2,000,000
OIS ERAMROIS-US 1,072,720 0 1,072,720
401 AIEHI L 2 CHYI 1,072,720 0 1,072,720
01 A& HI 1,067,608 0 1,067,608
o WMSXF A0S &MY
1,067,608,000& * 14 1,067,608
03 A& =2 I 5,112 0 5,112
o WEXP MROIS ZHAY EW
5,112,000 * 14 5,112
H=E0S et=22A=H XA 150,000 0 150,000
< 75,000
e 75,000
402 RIZEX20| A 150,000 0 150,000
= 75,000
s 75,000
02 U2 TEALEZ(0IETHR) 150,000 0 150,000
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2N
X ZH -
L= B

el

= _ — d =
HH - B (3H) - KA - BYS 0l &t o e 2
o 28 EETINE
30,000,000& * 5= 150,000
= 75,000
s 75,000
e U (ZA 69,481 48,468 21,013
23l 45,021 30,250 14,771
A2 45,021 30,250 14,771
101 @124l 45,021 30,250 14,771
01 2=+ 45,021 30,250 14,771
= Azt =
509 + 17 = 21A12E = 128 45,021
=3t 24,460 18,218 6,242
JlE2&l 24,460 18,218 6,242
201 LBt2d| 20,860 14,618 6,242
01 At 22l 20,860 14,332 6,528
o HHSE FY 300&  3,0000H 900
o EMEX 7L 25,0003 * 202 A « 43 2,000
o A EUY 300,000 = 504 = 43| 6,000
o ZgiH ElH 250,000& = 5CH = 43] 5,000
o HINEESE P 8,000& * 208 * 63l 960
SELEL: 4,800
- 32X 20,000& = 5% = 12& 1,200
- XX 15,000& * 202 » 12& 3,600
o D 50,000& = 12& 600
o 3D 50,000& = 123 600
203 2= 3,600 3,600 0
04 2N 3,600 3,600 0
= 20¢! 300,000& = 12& 3,600
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